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Ľubomír Bajaník, moderátor: "Nerozhodol obsah, ale forma. Vyhlásili 20 najkrajších kníh Slovenska. 

Porota ich vybrala zo stotridsiatich štyroch diel, ktoré mali najkvalitnejšie technické aj obrazové 

spracovanie. Najkrajšie knihy si môžete pozrieť na výstave v bratislavskej Bibiane je do konca 

mesiaca." 

Zuzana Navrátilová, redaktorka: "Ej zalužicki poľo je kniha študentky Antónie Antalovej. Podľa poroty 

je to svieže a nekonvenčné dielo. Nie je to totiž iba obyčajná plochá kniha." 

Jarmila Kováčová, Slovenská národná knižnica: "Jednak nápadom, pretože nie celkom tradičný ani jej 

názov a potom samozrejme a predovšetkým výtvarným nápadom. Tým je, ako bolo spomínané, nie 

celkom tradičné … riešenie. Stačí, keď knižku otvoríme a z nej vystúpi papierový obrázok." 

Antónia Antalová, cena SNK za študentskú prácu: "Študujem textilný dizajn a v tejto knihe sme mali 

použiť niečo s textilom a s pamäťou textilu, čiže mali sme pátrať v rodine. Ja som vypátrala vlastne 

tieto výšivky mojej babičky, ktoré som chcela aplikovať do tejto knihy a zároveň som chcela ako keby 

pozdvihnúť tú výšivku, tak som použila tú techniku ... knihy." 

Zuzana Navrátilová: "Jedna z víťazných kníh Ej zalužicki poľo vznikla iba v tomto jednom jedinom 

výtlačku, v Bibiane ju tak nájdete iba za sklom. Mnoho iných kníh si ale môžete vziať a pokojne si v 

nich aj zalistovať." 

Peter Tvrdoň, riaditeľ Bibiany: "Pekná kniha by mala mať niekoľko atribútov určite, určite by mala 

mať pekné ilustrácie, ak je to ilustrovaná kniha, určite by mala mať peknú grafickú úpravu. určite by 

mala mať dobré knihárske spracovanie, lebo je treba povedať, že pri tejto súťaži my nehodnotíme 

text, nehodnotíme obsah knihy, ale všetky tieto veci, o ktorých som pred chvíľou povedal." 

Zuzana Navrátilová: "Bodovali aj ilustrácie Daniely Olejníkovej v knihe Útek, no tiež klasické 

čiernobiele obrázky nakreslené ceruzkou Kataríny Slaninkovej. V Bibiane ich môžete vidieť všetky do 

konca mája." 

 


